



Οι ένοστολοι αθλητές μας νίκησαν τους αντιπάλους τους και πήραν μετάλλια. Ο μεγάλος θρίαμβός τους όμως ήταν αυτός κατά των capital controls...

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΕΞΟΔΑ ΣΑΡΩΣΑΝ ΤΑ ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ FAIRFAX 2015

# Ταπί στην τσέπη, χρυσό στο στήθος

**Π**ήγαν με δικά τους έξοδα και σάρωσαν τα μετάλλια με μοναδικό αντίπαλο τα... capital controls και την τραπεζική αργία, που τους βρήκε στη Βιρτζίνια των Ηνωμένων Πολιτειών, στο πλαίσιο της «Ολυμπιάδας» αστυνομικών και πυροσβεστών FAIRFAX 2015. Η Πολιτεία τους είχε ξεκαρτερήσει και τώρα τους διέταξε να φωτογραφηθούν στο πλάι τους. Αστυνομικοί και πυροσβέστες δεν μπορούσαν να βγάλουν... δολάριο από τα ΑΤΜ, έβγαλαν όμως την ενέργειά τους στους αγωνιστικούς χώρους. Έμειναν ταπί στην τσέπη, αλλά τοποθέτησαν χρυσάφι στο στήθος.

Ανάμεσα σε 25.000 αστυνομικούς και πυροσβέστες από όλο τον κόσμο, οι 27 Έλληνες αστυνομικοί και οι 32 πυροσβέστες, σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο, πήραν 5 χρυσά μετάλλια, 3 ασημένια και ένα χάλκινο, τιμώντας στο έπακρο τη χώρα μας. Απόλυτο ελληνικό χρώμα είχε ο τελικός αγώνας μπάσκετ στη «Μέκκα» της καλαθοσφαίρισης, καθώς αντιμε-

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ**  
pspyropoulos@e-typos.com

τωπες ήταν η ομάδα της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος της χώρας μας, με εκατοντάδες ομογενείς στις κερκίδες του σταδίου.

Το παράδοξο είναι ότι οι ένοστολοι Έλληνες αθλητές βρέθηκαν στις ΗΠΑ στις 26 Ιουνίου, με δικά τους έξοδα και δικές τους κορηγίες, ενώ κάποια άλλα «προνομιούχα» μέλη της αθλητικής αποστολής με έξοδα της Υπηρεσίας Φυσικής Αγωγής της ΕΛΑΣ.

### «Λαθρεπιβάτες»

Αρκετοί αθλητές καταγγέλλουν ότι στην αποστολή εντάχθηκαν συγγενείς και φίλοι, που «βαφτίστηκαν» φυσικοθεραπευτές, προπονητές ή γιατροί, για να κάνουν δωρεάν διακοπές στις ΗΠΑ. Σκανδαλώδης ήταν η περίπτωση ενός νεαρού αθλητή, τον οποίο δεν ενέταξαν στην αθλητική αποστολή, εκείνος πήγε εκεί με δικά του έξοδα βάζοντας ρεπό τις ημέρες

της απουσίας του, γιατί δεν του έδιναν άδεια. Δεν του έδωσαν μπλούζα με τα χρώματα της ΕΛΑΣ, κάτι που έκαναν συναθλητές του από το Πυροσβεστικό Σώμα. Ο αθλητής πήρε χρυσό μετάλλιο στην πάλη υποταγής και όταν επέστρεψε με διαταγή, εκείνοι που δεν τον έβαλαν στην αποστολή, που δεν του έδωσαν μπλούζα και άδεια, τον υποκρέωναν να παραβρεθεί στην τελετή βράβευσής του, ως μέλος της αποστολής, από τον αναπληρωτή υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Γιάννη Πανούση, και τον αρχηγό της ΕΛΑΣ, Δημήτρη Τσακνάνκη. Οι αθλητές δύο ημέρες μετά την παραμονή τους στις ΗΠΑ επλήγησαν από τα capital controls και την τραπεζική αργία, καθώς δεν μπορούσαν να βγάλουν χρήματα από τα ΑΤΜ, ενώ και κατά την επιστροφή τους στις 6 Ιουλίου, μετά την επιτυχημένη αθλητική τους πορεία, ήταν «ριγμένοι», καθώς είχαν χάσει 8 ημέρες αναλήψεων των 60 ευρώ και βρέθηκαν χωρίς χρήματα, με ένα ανεκτίμητο μετάλλιο στο στήθος. Οι



Οι κυβερνώντες τους είχαν ξεχασμένους, αθλή μετά τους διέταξαν να φωτογραφηθούν μαζί!

διακρίσεις των αθλητών της ΕΛΑΣ ήρθε από την ομάδα καλαθοσφαίρισης των ανδρών, αποτελούμενη από 11 αθλητές, κατακτώντας το χρυσό μετάλλιο. Η ομάδα τζούντο, στην κατηγορία ανδρών 45 ετών και άνω στα 100 κιλά, κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο και στην κατηγορία 30 ετών και άνω στα 66 κιλά το αργυρό μετάλλιο. Η ομάδα Tae-Kwon-Do, στην κατηγορία 60 κιλών, κατέκτησε το αργυρό μετάλλιο.

Η ομάδα άρσης βαρών, στην κατηγορία 50-55 ετών στα 82,5 κιλά, κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο σύνολο των κιλών (345 κιλά), καθώς και το χάλκινο μετάλλιο στις πιέσεις πάγκου (137,5 κιλά). Για το Πυροσβεστικό Σώμα, η ομάδα καλαθοσφαίρισης, στον τελικό των ανδρών, αποτελούμενη από 10 αθλητές, κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο, κόνοντας από την ομάδα της ΕΛΑΣ. Πήραν χρυσά μετάλλια στο τζούντο γυναικών και στο άλμα εις μήκος. Ο κ. Πανούσης κατά τη διάρκεια της, πιθανόν εν αγνοία του, «υποχρεωτικής» τελε-

τής, είχε μετοξύ άλλων: «Η σημερινή τελετή θα μπορούσε να γίνει και χωρίς αυτά τα εξαιρετικά αποτελέσματα, που απέδειξαν ότι ακόμα και σε δύσκολους καιρούς καταφέρνουμε, πάντα μέσα στο fair play, να δεινουμε την ελληνική ψυχή. Αρα αυτήν την αισιόδοξη πλευρά βραβεύουμε. Τον καθένα από εσάς, την ίδια την ομάδα, τους προπονητές, τους τεχνικούς, όλο το team».

### Ο αρχηγός

Ο αρχηγός της ΕΛΑΣ... αγνοώντας τις καταγγελίες των ένοστολων αθλητών, δήλωσε: «Προσωπικά σας εγγυώμαι ότι θα σας στεριώω και θα είμαι δίπλα σας σε κάθε σας προσπάθεια». Ο αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Βασίλειος Παπαγεωργίου, «ομολόγησε» στο χαιρετισμό του: «Αξίζουν πολλά μπράβο πρώτα στην ομογένεια, που βοήθησε πάρα πολύ τις αποστολές, και φυσικά πολλά μπράβο και συγχαρητήρια στα μέλη των ομάδων και στα τεχνικά επιτε-